

主內弟兄姐妹，平安！

“凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的”。（馬太11:28,30）

今年五月的台灣已經天天華氏90's°F，很想念春暖花開、比較涼爽的美國。但是無論天氣多麼炎熱，看見學生的生命成長了、與神的關係更新了，我和妻子在這裡的服事就倍覺值得、充滿感恩。春季班僅有十個學生，每張稚氣的臉背後，都有一段不足為外人道也的傷心過去；其中三個女生來時仍在憂鬱症的捆綁中，一個牧師的兒子青少年叛逆，沉溺在白刀子進紅刀子出的幫派中，直到醒悟來到SYME重新過一個乾淨的生活。另一個18歲的高中輟學生，去年還因為沉迷網吧，犯下大錯，父母替他賠了50萬才把闖的禍擺平。此外一個29歲男生，從小因為自閉而被嘲笑排擠，大學讀了五年，至今無法畢業，他在SYME找到一個不被歧視的安全環境，也找到了耶穌成為救主和生命的主，從此他不怕面對世界，只需要來到主的懷中得安息。



“若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了” 林前5:17
上週三（五月三十日）徐遠襄受洗日，他與主同死、同埋葬、同復活。由於Simon尚未被按牧，所以請本地一位宣教士牧者為這期在SYME信主的學生Kyle施洗。Kyle原本將自己封閉，活在被罪捆綁的光景中出不來。因著耶穌愛的牽引，他找到了基督，找到了真理，從此他可以走出自閉的捆綁，勇敢面對世界的挑戰！耶穌說，《你們必曉得真理，真理必叫你們得著自由》。（約8:32）



1. 感謝神，SYME春季班在六月二日圓滿結束。從詩歌敬拜、學生的見證和演出的短劇，都看見主在每個人身上的奇妙作為。求神繼續帶領他們前面的道路，讓耶穌基督成為他們一生的依靠，過一個榮神益人的人生。
2. 最感動的是我們一位30歲的宣教士Karl Hensler在結業典禮中，用馬太福音11:28-30“凡勞苦擔重擔的人，到耶穌這裡來”得安息為經文的信息，Karl曾經是登山越野自行車高手，相信自己超過信神；三年前在聖經學院暑期，騎著登山車被撞成下半身殘廢的重大車禍經歷。他沒有抱怨自己親身慘痛的經歷，神使他從風聞有你到親眼見你。雖然他知道自己是在肉體上無法逃離終身坐輪椅的日子，卻在主裡面得到安息，學會把重擔交給神，他見證因為耶穌說，《我的軛是容易的，我的擔子是輕省的》。
3. 為著妻子彭雯感謝，她自從去年八月返台至今，已經被美國紐約信心神學院在台中分校接受為神學碩士生，一年到頭，幾乎每個星期六全天都上神學課程，偶爾也得上一週的密集課程。我們期望在台灣宣教期間，彭雯能夠完成基督教研究碩士的裝備。奇妙的是，我們在台中租的小套房門口就有免費公交車直接到達上課地點，為這麼方便的交通充滿感恩。
4. 請繼續為七月初開始預期客滿的暑期班禱告，求主使用我們成為所有來SYME學生的祝福；讓這個暑期成為改變他們生命的契機。也為我們和台中和南投六個教會合作的英語夏令營禱告，求神讓我們的同工和本地教會合作無間，把福音的種子灑在這群中學生心裡，長出一生的果效來。
5. 也請為即將達到參與暑期課程教學的四位美籍宣教士代禱，求神給我們合一的靈，藉著老師同工彼此相愛，來見證神福音的大能。敬祝各位端午佳節平安喜樂，謝謝您對我們亞洲宣教的支持與代禱。

Prayers and thanksgivings





如果神感動您支持我們
Please send your support to
below address
or go to the link below:

Word of Life (Simon Yen) Fund ID 07611S

PO Box 600,

Schroon Lake, NY 12870

Link: <https://give.wol.org/07611S>

With Love,

your missionaries in Asia, 彭雯、方曙 Wen and Simon